

I Care postaje bilješka koja te prati tijekom mjeseca u življenju Riječi Života

PAOLO
ITALIJA



11

PRAZNICI NA KOJIMA
SAM SE BACIO NA
POSAO

Nestrpljivo sam čekao praznike na kraju zahtjevne školske godine koju sam proveo u novom razredu.

Čekali su me prijatelji u kampu na moru, gdje već godinama ljetujem s obitelji.

Zvoni telefon i na vezi je župnik koji mi nudi da budem animator grupi mladih tijekom cijelog mjeseca. Odgovorim da trebam o tome razgovarati sa svojim roditeljima.

U meni, odluka je jasna: reći ću ne ovom pozivu! Odlazio sam u župu, ali nikad nisam imao neku konkretnu aktivnost.

Nastavio sam raditi sitnice po kući, ali svako malo sjetio sam se ovog prijedloga. Pronalazio sam razne izgovore: to je zadatak koji nikad nisam radio; premlad sam za to; naći će nekog drugog...

Ali u stvari, nisam bio zadovoljan. U jednom trenutku mi se učinilo da u sebi čujem snažan glas: "Ja te tražim!" Isus, kojeg sam već neko vrijeme bolje upoznao, pa i preko Riječi Života, tražio me da ga ljubim i u najmanjima.

Navečer sam roditeljima u razgovoru ispričao o prijedlogu župnika. Kada su me pitali što mislim, sa radošću sam odgovorio da ću se baciti na posao i pomaknut svoj odlazak u kamp.



RIJEČ ŽIVOTA

«U TEBI JE IZVOR ŽIVOTNI»
(Ps 36,10)

11

Prilagođeni komentar Chiare Lubich – prilagodio Centar Gen3

Ova rečenica iz Svetog pisma govori nam nešto važno i od životnog značaja. Prije svega nam govori da je samo jedan izvor života, a to je Bog. Od Njega, od Njegove stvaralačke ljubavi nastaje svemir i On ga čini čovjekovim domom. On nam daje život sa svim njegovim darovima. Spontano dolazi prvi korak: zahvaljivati Bogu, za čuda svemira i za čovjeka koji je jedino stvorenje koje Mu zna reći: »U tebi je izvor životni.«



IZVOR
SVAKOG
DOBRA

Ponekad možemo pomisliti: »Kako bi bilo lijepo živjeti u Isusovo vrijeme!« Ali Njegova ljubav je našla način kako da ostane ne samo u malenom kutku Palestine, nego na svim točkama Zemlje: On je prisutan u Euharistiji. **I tu se možemo napajati kako bismo hranili i obnavljali svoj život.**



HIMNA
ZAHVALNOSTI

Drugi izvor sa kog možemo crpiti živu vodu Božje prisutnosti je brat, sestra. **Ako volimo svakog bližnjeg koji prolazi pored nas, pogotovo onog tko je u potrebi – ne možemo ga smatrati našim štitičnikom, nego našim dobročiniteljem, jer nam daruje Boga. Bogat izvor vode je i Božja prisutnost u nama. On nam uvijek govori. Na nama je da slušamo Njegov glas, a to je glas savjesti.**



MNOGO
JE PRILIKA
U KOJIMA GA
MOŽEMO SRESTI

Ali postoji jedan poseban trenutak, u kojem kao nikad do sad, možemo koristiti Njegovu prisutnost u nama. To je molitva, kada nastojimo probuditi neposredan odnos s Njim koji živi u dubini naše duše.

Molitva je kao vena koja dovodi dubinske vode i koja nikad ne presušuje, koja nam je uvijek na raspolaganju i koja nam u svakom trenutku može utažiti žeđ.